

**Cea de-a 2-a Conferință Europeană
privind Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă
„Mobilitate durabilă pentru toți”**

În perioada 16 - 17 Iunie 2015, a avut loc la Universitatea Politehnică București, cea de-a 2-a Conferință Europeană privind Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă (SUMP – Sustainable urban Mobility Plan).

Planul de Mobilitate Urbană Durabilă reprezintă o strategie municipală care se bazează pe practicile de planificare și pe principiile de integrare, participative și de evaluare pentru a răspunde nevoilor de mobilitate ale cetățenilor, în vederea creșterii nivelului calității vieții în orașe.

Prin implementarea unui PMUD, municipalitățile beneficiază de:

- ✓ Accesibilitatea sporită la modurile de transport durabil;
- ✓ Îmbunătățirea siguranței și a securității;
- ✓ Reducerea poluării, a emisiilor de gaze cu efect de seră și a consumului de energie;
- ✓ Îmbunătățirea eficienței și reducerea costurilor transportului de bunuri și persoane;
- ✓ Sporirea activității și calității mediului urban.

Conferința Europeană privind Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă reprezintă principalul eveniment anual care reunește comunitatea internațională a practicienilor, decidenților politici și a mediului academic pentru a dezbate aspecte cheie, a evidenția dezvoltarea planificării mobilității și pentru schimb de experiență și idei.

Prima Conferință Europeană privind Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă, organizată în 2014 în Polonia, a atras un număr de 144 de delegați europeni.

Ca țară gazdă, România este în prezent o sursă excelentă de inspirație și informare datorită noului program de dezvoltare a Planurilor de Mobilitate Urbană Durabilă pentru cei șapte poli de creștere și aglomerația București-Ilfov.

Prin tema conferinței, „*Mobilitate durabilă pentru toți*”, participanții au avut posibilitatea să exploreze modul prin care conceptul de Plan de Mobilitate Urbană Durabilă poate fi calibrat pentru a se potrivi unor contexte geografice, dimensiuni și bugete ale orașelor variate; precum și diferite abordări care pot fi integrate pentru a ameliora mobilitatea și accesibilitatea tuturor în societate. În plus, sesiunile tehnice de planificare au oferit orientări practice privind aspecte specifice ale planificării mobilității urbane.

